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REPUBLIKA HRVATSKA

OSNOVNA ŠKOLA ANTUNA BAUERA
Vukovar

KLASA: 003-06/21-01/12
URBROJ: 2188-97-01-21-03
Vukovar, 22. listopad 2021.
PRIOPĆENJE
sa šeste sjednice Školskog odbora Osnovne škole Antuna Bauera, Vukovar održanog 22. listopada 2021. godine.
ZAKLJUČAK: Jednoglasno usvojen zapisnik s pete sjednice Školskog odbora.
ZAKLJUČAK:Neće se zasnovati radni odnos temeljem Natječaja za popunu radnog mjesta učitelja/ice informatike -1 izvršitelj/ica, na puno, određeno radno vrijeme  koji je objavljen 7. listopada 2021. godine na mrežnim stranicama i oglasnim počama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Antuna Bauera, Vukovar.

Ravnatelj je donio ODLUKU o nezasnivanju radnog odnosa.
ZAKLJUČAK: Školski odbor donosi jednoglasnu prethodnu suglasnost da se na radno mjesto učiteljice ukrajinskog jezika primi T. K. na nepuno određeno radno vrijeme, a traje do zasnivanja radnog odnosa na osnovi ponovljenog natječaja u roku od pet mjeseci, sukladno odredbi članka 107. stavak 12. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi. T. K. ne ispunjava uvjete natječaja ni propisane uvjete.

ZAKLJUČAK: Školski odbor donosi jednoglasnu prethodnu suglasnost da se na radno mjesto pomoćnice u nastavi primi L. L., na nepuno (25 sati ukupnog tjednog radnog vremena), određeno radno vrijeme, a najduže do kraja nastavne godine 2021/22. L.L. ispunjava natječajne i zakonske uvjete.









Predsjednica Školskog odbora:
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